
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі закладу дошкільної освіти «Ромашка» 

 

12 березня 2026 року                                     с. Покостівка, Житомирський район 

 

Мета моніторингового візиту:  

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці 

тимчасового проживання (далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв 

Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини – Лисюк 

Анна Михайлівна; 

соціальний працівник Благодійної організації «Благодійного Фонду «Рокада»  

в Житомирській області – Назін Олександр Олександрович; 
інженер Благодійної організації «Благодійного Фонду «Рокада»  

в Житомирській області – Зайцев Сергій Сергійович; 

представник громадської організації – Вознюк Олег Миколайович. 

 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Директора закладу дошкільної освіти «Ромашка» – Бутинець Світлани 

Петрівни. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва обʼєкта моніторингу – Заклад дошкільної освіти «Ромашка». 

Повна адреса обʼєкта моніторингу – Житомирська область, Житомирський 

район, с. Покостівка, вул. Квіткова, 16. 

Форма власності – комунальна. 

Балансоутримувач (власник) обʼєкту моніторингу – Тетерівська сільська рада. 

На час проведення моніторингового візиту об’єкт внесено до переліку МТП, 

що формується Мінреінтеграції. 

 

Попередній моніторинговий візит проводився 07.08.2025. 

За результатом попереднього моніторингового візиту було надано наступні 

рекомендації:  
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опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення дровами для опалювального сезону, продуктами 

харчування та санітарно-гігієнічними засобами. 

 

Розташування: 

МТП розташовано в межах села, об'єкти соціальної інфраструктури 

розташовані на відстані до 10 кілометрів. МТП складається з одноповерхової 

будівлі. Рейсовий автобус курсує двічі на тиждень, на постійній основі курсує 

шкільний автобус. 

 

Наповненість: 

Приміщення МТП розділено на місця загального користування (вестибюль, 

загальні коридори, загальна кухня, санітарно-гігієнічні приміщення) та окремих 

кімнат, у яких облаштовані ліжко-місця.  

Загальна місткість МТП складає 30 осіб.  

На дату здійснення моніторингового візиту в МТП проживає 3 осіб, з них 1 

жінка та 2 чоловіків. Ведеться облік ВПО у паперовому вигляді. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання: 

Розміщення та надання комунальних послуг здійснюється для ВПО 

безкоштовно. Компенсація вартості за спожиті ВПО комунальні послуги 

здійснюються за рахунок державного бюджету. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентеляція):  

Будівля МТП облаштована функціонуючими інженерними системами, до яких 

належать системи електропостачання, опалення на кожну кімнату, водопостачання.  

 

Харчування: 

У МТП, де проживають ВПО, наявна кухня загального користування для 

приготування їжі, а також зберігання продуктів, яка обладнана відповідним майном 

(обладнанням, устаткуванням, меблями, приладами, інвентарем), що є доступними 

для всіх мешканців місця тимчасового проживання. Кухня укомплектована 

умивальником, бойлером, холодильниками, мікрохвильовою піччю, 

електрочайником, газовою плитою. 

 

Санітарія та гігієна:  

МТП облаштоване санітарно-гігієнічним приміщенням, наявні дві душові 

кабіни. Санітарно-гігієнічні приміщення не розділені за статтю, але обладнані 

замками/засувками.  

У приміщенні місця тимчасового проживання наявні дві пральні машини та 

бойлер. 
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Протипожежна безпека:  

У приміщенні МТП відсутні план евакуації, аптечка відсутня. 

 

Укриття: 

Приміщення укриття відсутнє.  

 

Безбар’єрність:  

МТП не облаштоване засобами безперешкодного доступу для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень місця 

тимчасового проживання, включаючи місця загального користування та 

приміщення, у яких облаштовані ліжко-місця. На момент моніторингового візиту, 

встановлено, що у МТП не проживають маломобільні особи. 

 

Умови в кімнатах:  

Ліжко-місця, облаштовані в окремих кімнатах для осіб, пов'язаних між собою 

спільним побутом, сімейними (родинними) відносинами.  

Кімнати облаштовані для розміщення 3-х, 4-х та 5-ти ліжко-місць в одному 

приміщенні.  

 

Дозвілля:  

У МТП відсутні приміщення для проведення зборів, організації дозвілля, 

спілкування з гостями.  

 

Доступ до інформації та послуги:  

В місці загального користування (вестибюлі) відсутній інформаційний стенд, 

скринька для пропозицій також відсутня. 

 

Освіта  

Діти не проживають. 

 

Працевлаштування 

ВПО не працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту не проводилося.  

Під час анонімного спілкування із мешканцями МТП з числа ВПО скраги не 

надходили. 

Під час спілкування із директором об’єкту моніторингу остання звернула увагу 

на постійну незадовільну поведінку мешканців з числа ВПО. Зокрема, постійне 

розпиття спирних напоїв, і як наслідок вчинення бійок із нанесенням тілесних 

ушкоджень, що призводить до виклику правоохоронних органів.  
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Правопросвітницькі заходи 

Проведено інформування для мешканців МТП із числа ВПО та адміністрації 

закладу дошкільної освіти щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі шляхи звернення 

до Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Загальні потреби МТП: 

Директором закладу дошкільної освіти «Ромашка» озвучено про потребу у 

забезпеченні мешканців МТП із числа ВПО продуктами харчування, санітарно-

гігієнічними засобами та дровами для опалювального сезону. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Житомирській 

обласній військовій адміністрації: 

опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення дровами для опалювального сезону, продуктами 

харчування та санітарно-гігієнічними засобами. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

 

 

 

 

 

 

Анна ЛИСЮК 

 

 

 


